

*В Кунгурском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермском краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней женщины, являющейся депутатом Кунгурской городской думы, и ее 42-летнего соучастника. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, совершенное группой лиц по предварительному сговору).*

Следствием установлено, что летом 2013 года женщина и мужчина приобрели автомобиль иностранного производства в другом регионе страны. Во время следования к месту жительства вследствие ДТП автомобиль получил механические повреждения. Обвиняемые устранили видимые повреждения, после чего обратились в страховую компанию и заключили договор страхования каско. Через несколько дней соучастники инсценировали ДТП, после чего обратились для получения выплат по страховке. В результате страховой компанией было выплачено 300 тыс. рублей для устранения повреждений, которые автомашина получила до заключения договора. В ходе следствия проведен комплекс сложных судебно-криминалистических экспертиз, выводы которых позволили детально восстановить картину совершенного преступления. Ущерб, причиненный обвиняемыми страховой компании, ими возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Источник:** [sledcomrf.ru](http://sledcomrf.ru) , 08.04.16